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STAGE SPOT 1000 PC
CE
IP20
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Proiettore professionale realizzato in alluminio con parti in acciaio, con lente Piano Convessa (PC). Regolazione dell'ampiezza del fascio luminoso. 

Extremely sturdy professional theatre spot built in aluminium and metal parts. With Plano Convex lens (PC). It’s fitted with a high precision endless 
screw to adjust the beam angle.

Specifiche tecniche Technical specifications
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Proiettore professionale realizzato in alluminio con parti in acciaio, con lente Fresnel (FR) codice W1123. Regolazione dell'ampiezza del fascio luminoso. 

Extremely sturdy professional theatre spot built in aluminium and metal parts. With Fresnel lens (FR) code W1123. It’s fitted with a high precision 
endless screw to adjust the beam angle.screw to adjust the beam angle.

Specifiche tecniche Technical specifications
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Proiettore professionale realizzato in alluminio con parti in acciaio. Disponibile in due
versioni: con lente Piano Convessa (PC) codice W1107 e con lente Fresnel (FR) codice
W1108. Regolazione dell'ampiezza del fascio luminoso.

Extremely sturdy professional theatre spot built in aluminium and metal parts. Available 
in two versions: with Plano Convex (PC) code W1107 and Fresnel (FR) code W1108 lens. It’s 
fitted with a high precision endless screw to adjust the beam angle.

Specifiche tecniche

Technical specifications

STAGE SPOT 500 PC STAGE SPOT 500 FR
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Specifiche tecniche

Proiettore professionale realizzato in alluminio con parti in acciaio. Disponibile in due 
versioni: con lente Piano Convessa (PC) codice W1152 e con lente Fresnel (FR) codice W1153. 
Regolazione dell'ampiezza del fascio luminoso.

Technical specifications

Extremely sturdy professional theatre spot built in aluminium and metal part. Available in 
two versions: with Plano Convex (PC) code W1152 and Fresnel (FR) lens code W1153. It’s 
fitted with a high precision endless screw to adjust the beam angle.
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Specifiche tecniche

Specifiche tecniche

Technical specifications

Technical specifications

Illuminatore professionale con parabola asimmetrica per 
lampade lineari alogene da Cod. L 164 - 1000W. Corpo
realizzato in alluminio di colore nero.

Professional asymmetric floodlight with high quality reflector 
for use R7s linear halogen lamps Code L 164 - 1000W. Black 
colour, aluminium die-cast casing.

Illuminatore professionale con parabola simmetrica per lampade lineari 
alogene da Cod. L 164 - 1000W. Corpo realizzato in alluminio di colore nero.

Professional symmetric floodlight with high quality reflector for use R7s linear 
halogen lamps Code L 164 - 1000W. Black colour, aluminium die-cast casing.
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Proiettore professionale dotato di ghigliottine per sagomarne 
il fascio. La speciale parabola specchiata ad alta riflessione, 
rende il sagomatore estremamente luminoso. Regolazione della 
lampada. Corpo realizzato in lega leggera.

Professional profile spot with four shutters provided. Thanks to 
the special reflector used, the light output is extremely bright. 
The fixture is provided with an independent fine lamp adjuster 
to optimise the luminousity. Die cast aluminium body. 

Specifiche tecniche

Technical specifications
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Specifiche tecniche

Technical specifications

Sagomatore professionale dotato di ghigliottine, zoom e gruppo ottico 
con lente condensatore che permette una migliore definizione del fascio
luminoso con una regolazione dell’apertura da 25° a 39° gradi.

Professional profile spot, complete with beam shaper, zoom and optics 
group with condenser lens for a highly defined light beam and enabling 
aperture to be adjusted from 25° to 39°.
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Technical specifications

Sagomatore professionale dotato di ghigliottine, zoom per la regolazione del fascio 
luminoso da 23° a 36° gradi.

Professional profile spot, complete with beam shaper, zoom for beam adjustment 
luminous with 23°-36° aperture.

81 cm

33 cm
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Technical specifications

i ghigliottine e zoom 
so da 25° a 39°. Corpo
cciaio.

Professional profile spot fitted with beam shaper blades 
and zoom for beam adjustment luminous with 25° - 39° 
aperture. Aluminium body with steel parts.

Specifiche tecniche
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Sagomatore professionale dotato di ghigliottine, zoom e 
gruppo ottico con lente condensatore che permette una 
migliore definizione del fascio luminoso con una regolazione 
dell'apertura da 25° a 39°. Progettato per applicazioni 
architetturali, l’utilizzo della lampada a scarica a ioduri
metallici ne determina una elevata resa luminosa e un 
notevole risparmio energetico dovuto anche all'impiego di un 
alimentatore elettronico.

Professional profile spot, complete with beam shaper, zoom 
and optics group with condenser lens for a highly defined light 
beam and enabling aperture to be adjusted from 25° to 39°. 
New stylish projector designed for architectural and display 
application. The electronic power supply installed in the unit 
means: powerful luminous output and energy saving.

Specifiche tecniche

Technical specifications
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Technical specifications

Specifiche tecniche

Technical specifications

Specifiche tecniche

Proiettore, modello lungo, per lampada PAR 64 realizzato 
interamente in alluminio.

Par can 64 long version, suitable for Par 64 lamp, made 
entirely in aluminum.

Proiettore, modello corto, per lampada PAR
56 realizzato interamente in alluminio.

Par can 56 short version, suitable for Par 56 
lamp, made entirely in aluminum. 
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Specifiche tecniche

Technical specifications

Illuminatore spot realizzato in alluminio e acciaio per lampada alogena a 
doppio attacco, con parabola in alluminio, cavo di alimentazione al silicone
e vetro di protezione. Per il suo nuovo ed elegante design si presta ad 
essere utilizzato come illuminatore in ambienti particolarmente eleganti
o fieristici. Sopporta lampade di elevata potenza con luce bianca di 1000
Watts , con filtro di colore fino a 500Watts e con l’apposito accessorio Can
(code W1148) fino 1000Watts.

Spot illuminator in aluminium and steel for a double-ended halogen lamp, 
with aluminium reflector, silicone power cable and safety glass. Thanks to 
its new stylish design, is ideal for use as an illuminator in particularly smart 
locations or expos. Can be used with high-power 1000W white lamps, with 
a colour filter up to 500W and with the special Can accessory (code W1148) 
even 1000W.

EUROSPOT
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Specifiche tecniche

Illuminatore flash per show stage. Utilizza 4 lampade PAR 36. Il suo impatto luminoso lo rende
adatto ad essere utilizzato nei grandi show. Di solida struttura, dotato di una robusta staffa di 
sostegno, questo apparecchio è facilmente installabile e orientabile.

Flash illuminator for stage shows. Uses four PAR 36 lamps. Its visual impact makes this unit ideal 
for large show applications. This unit has a rugged structure, comes complete with sturdy support 
bracket making it easily installed and positioned.

Technical specifications

Illuminatore flash di grande potenza per show stage. Equipaggiato
con 4 lampade Par 64 da 1000 Watts, produce un impatto luminoso
che lo rende particolarmente adatto ad essere utilizzato in grandi 
show. Interamente cablato e completo di portalampade, realizzato 
in solida struttura e dotato di una robusta staffa orientabile di 
sostegno, questo apparecchio è di facile installazione.

Specifiche tecniche

Flash illuminator for stage shows. With 4 Par 64 1000W lamps 
its visual impact make the unit ideal for large show applications. 
Cabling and lampholders fitted in, this unit has a rugged structure 
and it comes complete with sturdy support bracket making it easily 
installed and positioned.

Technical specifications
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Specifiche tecniche

Technical specifications

Specifiche tecniche

Technical specifications

° °

° ° 



CE
IP20

16

A versatile fixture that can be used as a high-powered ha-
logen followspot and a profile fixtures with beam shaper 
and excellent light beam definition. Supplied with iris dia-
phragm.

Potente seguipersona e sagomatore professionale che può 
utilizzare una lampada alogena di 2000/2500W, munito di
ghigliottine e iris per una eccellente definizione del fascio
luminoso.

Specifiche tecniche Technical specifications

140 cm
60 cm

69 cm

37 Kg37 Kg
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IRIS MAX OPEN
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Technical specifications
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135 cm
60 cm

69 cm

47 Kg47 Kg



CE
IP20

18

8°

50

12°

  700 Lux
350 Lux11
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Technical specificationsSpecifiche tecniche

153 cm
66 cm

87 cm

85 cm

36 cm35 cm60 Kg60 Kg

15 Kg15 K
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8°

50

12°

1000 Lux
500 Lux11

IRIS MAX OPEN

7

1°

50

2°

1000 Lux
500 Lux1,7

IRIS MIN. OPEN

1



Technical specificationsSpecifiche tecniche

186 cm
72 cm

88 cm

86 cm

41 cm36 cm75 Kg75 Kg

17 Kg17 K
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Barra a T. Lunghezza 1,5m adatta per il fissaggio di 6 o 12 proiettori.

Innesto con fissaggio M10
Pivot with thread M10.

Adattatore 3
Adapter 35-30mm

T bar. Length 1,5m suitable for 6 or 12 lanterns fixing.

25 Kg25 Kg
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Innesto con fissaggio M10
Pivot with thread M10.

35mm

CECE
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Barra a T. Lunghezza 1,5m adatta per il fissaggio di 6 o 12 proiettori.

Adattatore 35-30mm
Adapter 35-30mm

T bar. Length 1,5m suitable for 6 or 12 lanterns fixing.

Specifiche tecniche

Technical specifications

Specifiche tecniche

Technical specifications

e pieghevole dotato di argano. Altezza 
65cm a 300cm. Carico massimo 65Kg.

Wind-up stand with folding base, winch, spigot. 
Adjustable height from 165cm to 300cm. Maximum 
load 65Kg, 143lbs

Stativo 
professionale per
seguipersona dotato
di ruote con base
pieghevole.

Professional steel 
tripod 
with folding base 
and wheels

Stativo professionale 
con perno rotante per 
seguipersona, base 
pieghevole.

Professional aluminium 
tripod stand 
with rotating pivot end 
folding base

11 Kg11 K
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Specifiche tecniche

Technical specifications

m42 cm
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Specifiche tecniche Technical features:

Stilizzato, compatto e potente scanner.
Nuovo nel design, con telaio realizzato in materiale plastico di colore nero

Stylish, compact yet powerful scanner. 
New shape, the unit is made in heat resistant plastic material black finish.

26

24,9
20



CE
IP20

27

Proiettore spot a testa mobile per lampada a scarica MSD 250/2
Spot moving head for MSD 250/2 discharge lamp

Technical SpecificationsSpecifiche Tecniche

26,7
24
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Specifiche tecniche:

Water Wall DMX è un apparecchio per uso scenografico. La sua proiezione crea l’effetto realistico di
un muro d’acqua in movimento. Possibilità di variare la proiezione con 6 colori e 5 differenti immagini.
Controllabile via DMX e in modalità Stand Alone. Disponibile comando a distanza per black-out codice 
W424. 

The Water Wall DMX is a professional light effect which creates realistic coloured water reflections with light. 
It has 6 colours plus white and 5 different images.  Dmx controlled operation or stand alone. Remote control 
for Black Out  accessory, code W424.

Technical Specifications:



Specifiche tecniche:

Fire Wall DMX è un apparecchio per uso scenografico. La sua proiezione crea l’effetto realistico di un 
muro di fuoco in movimento. Possibilità di variare la proiezione con 5 differenti immagini. Controllabile
via DMX e in modalità Stand Alone. Disponibile comando a distanza per black-out codice W424. 

The Fire Wall DMX is a professional light effect which creates realistic coloured fire reflections with light. 
It has 5 different images.  Dmx controlled operation or stand alone. Remote control for Black Out  as an 
accessory, code W424.

Technical Specifications:

CE
IP20
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Specifiche tecniche

Radius è un potente proiettore che genera un effetto caleidoscopico
dell'immagine e del colore. Grazie alla sua lampada a scarica MSD 250/2 
si ottengono colori brillanti e figure incisive. L’effetto ottenuto risulta 
enormemente gratificante. Viene usato come fondale decorativo.

Radius is a powerful projector with a kaleidoscopic image and colour effect. 
Thanks to its MSD 250/2 discharge lamp, its colours are bright and images 
incisive. The effect created is extremely eye-catching when used as a decorative 
back-drop.

Technical Specifications

Specifiche tecniche

Raving è un effetto dinamico particolarmente adatto a club, discoteche e
showlights. Grazie alla sua lampada a scarica MSD 250/2 si ottengono colori 
brillanti e figure incisive. Il frenetico cambio dei colori e la proiezione di 
immagini roteanti a tempo di musica rendono eccitante e coinvolgente 
qualsiasi ambiente.

Raving is a dynamic effect particularly suited to clubs, discotheques and 
light shows. Thanks to its MSD 250/2 discharge lamp, its colours are bright 
and images incisive. The fast-moving colour changes and projected images 
rotating in sync with the music make any room or location exciting.

Caratteristiche Tecniche
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Specifiche tecniche

Specifiche tecniche Software di Controllo

Proiettore laser dalle prestazioni professionali, controllabile via DMX 512 oppure con il software fornito con l’apparecchio (laser software) dall'uso 
semplice ed intuitivo, introducendo il colore dei più performanti laser show permettendo la realizzazione di figure e di effetti sorprendenti. Grazie 
alla potenza del suo laser questo proiettore, è consigliato anche per eventi di medie/grandi dimensioni.

Laser light with professional performance, controllable via DMX 512 or with the software that comes with the device (laser software) easy to use, 
simple and intuitive: you can create laser shows in few minutes. It allows the creation of shapes and surprising effects by introducing the color of 
the top performing laser show. With the power of its laser projector that is also recommended for medium to large events.

Technical Specifications
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UV fixture suited to large rooms, illuminates a vast area evenly.

Proiettore UV a fascio largo per ambienti molto ampi.

Technical specifications:

Specifiche tecniche

Technical Specifications

Potente proiettore strobo controllabile via  2 canali 
DMX. Controllo della frequenza e della luminosità.

Powerful light strobe controlled via 2 DMX 512 
channels. Dimmer and flash rate can be adjusted.

38

29

15

59
52
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FOG
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BUBBLE
& FLUID
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Macchina per il fumo di forte impatto e resa scenica, 
particolarmente adatta per grandi show. Il suo getto di 
fumo viene ulteriormente aumentato di volume e potenza
per mezzo di una ventola a chiocciola installata a bordo del
robusto flight case. Controllata via segnale digitale DMX512 
che ne regola ogni funzione separatamente, essa a scelta
produce una valanga di fumo impetuoso o solo del fumo 
ambiente, in pratica un apparecchio perfetto per l’esigenza 
professionale di alto livello.

Strong impact and return scenic fog machine, particularly 
suitable for large shows. Its jet is further increased by smoking 
volume and power by means of a spiral fan installed inside the 
sturdy flight case. Controlled via DMX512 digital signal that 
rule each function separately. It produces an avalanche of 
smoke rushing or just a light haze. Perfect for the demanding 
work of high quality.

Technical specifications:Specifiche tecniche
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Macchina fumo DMX per uso professionale ad alta emissione, dotata di un sistema di Controllo Elettronico della Temperatura che ne garantisce
una costante stabilità, permettendole di essere sempre pronta all'uso. L'apparecchio è stato realizzato nel rispetto di tutte le normative EU per la 
sicurezza.

High power professional DMX fog machine. The unit is equipped  with an Electronic Thermal Control System  to reduce thermal expansion of 
the heater block and maintain constantly ready the state of the machine. The machine is manufactured in compliance with all the EU safety 
regulations.

Technical featuresSpecifiche tecniche
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Macchina per la produzione del fumo con 
controllo elettronico della temperatura 
perfetta per disco/show, controllabile 
anche con un segnale digitale DMX512 o in 
modalità stand-alone. 

Machine for the production of smoking 
with electronic temperature control, 
perfect for disco and show. Controlled with 
a digital signal DMX512 or stand-alone.

Technical features

Specifiche tecniche

Potente macchina professionale per la produzione del fumo per grandi show. 
Regolabile tramite pannello di controllo e con segnale DMX512. Il controllo 
della temperatura è assicurato da una termocoppia.

Powerful professional machine to produce smoke for big show. Adjustable 
through control panel and DMX512. The temperature control is ensured by 
a thermocouple.

Pannello di controllo asportabile
Extractable multifunction controller

Technical specifications
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Technical specifications

Potente macchina professionale per la produzione del fumo per grandi show. Regolabile tramite pannello di controllo e con segnale
DMX512. Il controllo della temperatura è assicurato da una termocoppia.

Powerful professional machine to produce smoke for big show. Adjustable through control panel and DMX512. The temperature 
control is ensured by a thermocouple.

Extractable multifunction controller
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Technical specifications

Misty spreads a light mist produced by the emission via vaporization of minuscule  absolutely 
inert particles of a special certified liquid (Misty fluid). Non-toxic and non-pollutant for 
the environment, these particles have the particularity of lighting up when light passes 
through them.

Misty spreads a light mist produced by the emission via 
vaporization of minuscule  absolutely inert particles of a 
special certified liquid (Misty fluid). Non-toxic and non-
pollutant for the environment, these particles have the 
particularity of lighting up when light passes through them.

Misty: produce una leggera nebbia attraverso l’emissione di minuscole particelle di liquido 
vaporizzato. Non tossiche e non inquinanti queste particelle hanno la particolarità di
illuminarsi quando sono attraversate dalla luce.

Misty: produce una leggera nebbia attraverso l’emissione di 
minuscole particelle di liquido vaporizzato. Non tossiche e non 
inquinanti queste particelle hanno la particolarità di illuminarsi 
quando sono attraversate dalla luce.

Technical specificationsSpecifiche tecniche

(4 contenitori x scatola)

(4 contenitori x scatola)
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Macchina per la produzione di fumo basso. Utilizza uno speciale liquido e del comune ghiaccio.  

Low lying fog effect. It uses special liquid combined with common ice.

Specifiche Tecniche

Technical Specification

40



Snow machine for professional use This unit is ideal for applications such as theatres, televisioin studios and clubs. 

Macchina professionale che proietta un consistente getto di neve artificiale. Ideale per l’utilizzo in teatro, studi televisivi e clubs.

Technical specificationsSpecifiche tecniche
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Our fluids are produced in conformity with the European laws 
in force, and are non-toxic and not  dangerous to the health.

I nostri liquidi sono prodotti in conformità alle normative di 
sicurezza europee vigenti, garantiti e non dannosi per la salute.

42
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Event è lo strumento perfetto per la comunicazione visiva di messaggi attraverso effetti speciali, immagini personalizzate o la combinazione delle
due soluzioni. Il proiettore, dalla linea elegante e professionale, utilizza una potente lampada a scarica MSD 250W che unita ad un sistema di lenti e 
parabola dicroica danno la possibilità di proiettare gobos (figure), diapositive, effetti speciali, in modo statico o in movimento utilizzando i molteplici 
accessori opzionali. Gli ambienti che lo vedono protagonista sono in genere quelli dove si svolgono attività commerciali come: negozi, boutique, bar,
disco club, palestre oltre a fiere, esposizioni, ritrovi, luoghi pubblici, etc… L’apparecchio è stato realizzato nel rispetto di misure europee per dare la
possibilità di utilizzare anche accessori di altre importanti marche di proiettori d’immagine.

Specifiche tecniche

Event is the perfect instrument for visual communication of messages via special effects, custom images or a combination of both. A fixture with 
stylish professional lines, it uses a powerful MSD 250W discharge lamp which, along with a system of lenses and dichroic reflector, offers static or 
moving projection of gobos, slides and special effects, using numerous optional accessories. The applications in which it plays a key role are normally 
locations in which commercial activity is carried out, such as: stores, boutiques, bars, disco clubs and gyms, as well as fairs, expos, meetings, public 
places in general, etc… The unit is built in compliance with European measurements, to enable it to also be fitted with accessories by other important 
brands of image projectors.

L’apparecchio viene fornito con obiettivo da 18° ø 50 mm

The unit is supplied with a 50mm. 18° lens

Technical specifications

0
4

dist. (m)

18° 29°

1600
800

1,30
2,10

EVENT

Ø (m)Wide Lens
Standard Lens

Lux
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TABELLA GUIDA PER LE COMBINAZIONI POSSIBILI TRA GLI ACCESSORI
TABLE GUIDE FOR ACCESSORIES’ COMBINATIONS

Accessori abbinabili / Combinable accessories
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Technical Specifications

Specifiche Tecniche

Illuminatore LED per esterno di grande potenza, monta 15 led rossi,15 
led blu, 15 led verdi, 15 led bianchi. Costruito con una solida base 
contenente l’elettronica completamente difesa dagli agenti atmosferici 
e da un corpo illuminante con inclinazione variabile fino a farlo 
combaciare perfettamente con la base stessa utile per agevolare il
trasporto con un flight case dedicato.

High power LED lighting for outdoor with 15 red LEDs, 15 blue LEDs, 
15 green LEDs, white LEDs 15. Built with a solid housing containing the 
fully electronic defense against the elements.
Adjustable tilt up to do match perfectly with the base itself, useful for 
ease of transport with dedicated flight case

Power extension cable

Signal extension cable
Prolunga di corrente

Prolunga di segnale



CE
IP20

49

Technical Specifications

Specifiche Tecniche
Illuminatore LED per uso interno di elevata resa luminosa, monta 18 LED 
rossi,18 verdi,18 blu,18 bianchi da 3 Watt. Estremamente silenzioso,non 
essendo dotato di ventole per il raffreddamento, è adatto per essere 
utilizzato in teatro. L'elettronica di controllo è posizionata nella base 
della sua struttura separata dalla parte contenente i LED sottoposta
ad un notevole riscaldamento durante il funzionamento. Ripiegabile 
diventa compatto e facilmente trasportabile.

LED lighting for indoor use of high light output, with 18 LED red, 18 
green, 18 blue, 18 white 3-Watt. Extremely quiet, not being equipped 
with fans for cooling, is suitable for used in the theater. The control 
electronics is located in its base and is separated from the part 
containing  the LED and a  considerable heating during operation. 
Folding is compact and easily transportable.
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Proiettore con 18 LED da 1W monocolore. Angolo di apertura 15°. 
Versione con LED bianchi, temperatura colore 4500°K.

Static colour spot projector with 18 LED 1W. Beam angle 15°. White LED 
version, colour temperature 4500°K.

Specifiche tecniche Technical specifications
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Static colour spot projector with 3 LED 1W. Beam angle 15°.
White LED version, colour temperature 4500°K.

Proiettore con 3 LED da 1W monocolore. Angolo di apertura 15°.
Versione con LED bianchi, temperatura colore 4500°K.

Specifiche tecniche Technical specifications
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Specifiche Tecniche Technical specifications

Nuova tecnologia LED Full Colour RGB per questo illuminatore 
panoramico da esterno. Controllabile via DMX 512 nelle sue 
molteplici funzioni.

RGB Full Colour LED technology for an outdoor panoramic 
illuminator. Many functions controllable via DMX 512.

Power extension cable

Signal extension cable

Prolunga di corrente

Prolunga di segnale
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Specifiche Tecniche Technical specifications

Nuova tecnologia LED per questo illuminatore panoramico da esterno a 
luce bianca. Controllabile via DMX 512 nelle sue molte funzioni e nella
intensità della luce.

White LED technology for an outdoor panoramic illuminator. Many 
functions and light power controllable via DMX 512.

Power extension cable

Signal extension cable

Prolunga di corrente

Prolunga di segnale
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Specifiche Tecniche Technical specifications

Robusto e compatto proiettore da esterno equipaggiato con 36 LED da 3 Watt 12 per colore, costruito per sopportare le peggiori intemperie bene 
si adatta anche a luoghi coperti, l'elettronica è separata dalla parte illuminante e  riscaldante del corpo così da evitare qualsiasi dannosa variazione 
termica.

Rugged, compact outdoor projector, equipped with 36 LED 3
12 watts per colour. Built to withstand the worst weather, it also adapts well to indoor places. The electronics are separated from the illuminating 
and heating of the body so as to avoid any harmful thermal variation.

Power extension cable Signal extension cable
Prolunga di corrente Prolunga di segnale
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Specifiche Tecniche Technical specifications

Proiettore da esterno di notevole potenza con i suoi 54 LED da 3 Watt. L'elettronica è separata dalla parte illuminante e riscaldante del corpo così 
da evitare qualsiasi dannosa variazione termica.

Outdoor spotlight of great power with its 54 LED 3 Watt.
The electronics are separated from the lighting and heating of the body so as to avoid any detrimental thermal variation.

Power extension cable Signal extension cable
Prolunga di corrente Prolunga di segnale



CE
IP65

56

Specifiche Tecniche Technical specifications

Spot cambia colori Full Colour RGB a led da 3 watt da esterno costruito in alluminio
3W Leds spot Full Colour RGB, aluminium body for outdoor installations.

Power extension cable Signal extension cable
Prolunga di corrente Prolunga di segnale



Proiettore con 36 LED da 3 W bianchi in alluminio brillantato con angolo del fascio di proiezione di 15° perfetto per essere utilizzato 
anche a discreta distanza dalle zone da illuminare, la temperatura del fascio luminoso è di 4500°K adatta ad ogni tipo di ambiente 
e di evento. Possibilità di regolazione dell’intensità luminosa agendo direttamente sul pannello posto sul retro del proiettore o 
con un segnale digitale DMX 512. Il basso consumo di esercizio, solo 140W, consente di utilizzarlo in grande numero e con linee di 
alimentazione di piccola sezione.

Nuova tecnologia LED per questo illuminatore panoramico a luce bianca con temperatura colore 4500°K. 
Controllabile via segnale DMX 512.

Polished aluminum floodlight with 36 3W white LED, with an angle of beam projection of 15° perfect to be used at a discreet distance 
from the areas to be illuminated. The temperature of the light beam is 4500°K suitable for all types venues and events. Possibility of 
dimming acting directly on the panel at the rear of the projector with a digital signal or DMX 512. The low-power operation, only 
140W, you use it in large numbers and small section of power lines.

White LED technology for a panoramic illuminator with colour temperature 4500°K. Controllable via DMX 512.
CE
IP20

CE
IP20

57

Specifiche Tecniche

Specifiche Tecniche

Technical specifications

Technical specifications
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Specifiche tecniche

iezione
Beam Angle

Proiettore Par 64 in alluminio brillantato con sorgente LED composta da 9 rossi, 9 verdi, 9 blu e 9 bianchi, con  angolo del fascio 
luminoso di 45° o 25°, perfetto per essere utilizzato come cambia colori. Possibilità di regolazione dell’intensità luminosa agendo 
direttamente sul pannello posto sul retro del proiettore o con un segnale digitale DMX 512. Il basso consumo di esercizio, solo 140W, 
consente di utilizzarlo in grande numero e con linee di alimentazione di piccola sezione.

Floodlight Par 64 polished aluminum with LED light source made up of 9 red, 9 green, 9 blue and 9 white, with a beam angle of 45 
or 25 degrees, perfect for use as a colourchanger. Possibility of dimming by acting directly on panel at the rear of the projector or a 
DMX 512. The low-power operation, only 140W, allows to use it in large number and power lines with a small section.

Technical specifications
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o di proiezione
Beam Angle

Specifiche tecniche

Proiettore Par 64 in alluminio brillantato con sorgente LED composta da 6 rossi,6 verdi,6 blu e 6 bianchi, con  angolo del fascio di 
45° o 25°,perfetto per essere utilizzato come cambia colori. Possibilità di regolazione dell’intensità luminosa agendo direttamente
sul pannello posto sul retro del proiettore o con un segnale digitale DMX 512. Il basso consumo di esercizio, solo 110W,  consente di 
utilizzarlo in grande numero e con linee di alimentazione di piccola sezione.

Floodlight Par 64 polished aluminum with LED light source made up of 6 red, 6 green, 6 blue and 6 white, with a beam angle of 45 
or 25 degrees, perfect for use as a colourchanger. Possibility of dimming by acting directly on panel at the rear of the projector or a 
DMX 512. The low-power operation, only 110W, allows to use it in large number and power lines with a small section.

Technical specifications
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Tecnologia LED RGB per questo illuminatore lineare con 16,7 milioni di colori a 24bit. Controllabile via DMX 512 nelle sue molte 
funzioni.
LED RGB technology for a linear illuminator with up to 16,7 million colours at 24bit. Controllable via DMX 512.

Specifiche tecniche Technical specifications

Technical specifications

Nuova tecnologia LED  Full Color per questo illuminatore lineare con 16,7 milioni di colori a 24bit. Controllabile via DMX 512 nelle 
sue molte funzioni.
LED Full Color technology for a linear illuminator with up to 16,7 million colours at 24bit. Controllable via DMX 512.



PMMA transparent sheathed fibers for indoor or outdoor uses

Fibre sintetiche in PMMA con guaina trasparente per interni o esterni

Technical specifications

Optional accessories

Illuminatore professionale per applicazioni con fibre ottiche.
Professional fiber optic illuminator.

Specifiche tecniche

Accessori opzionali

Sistema di controllo

Technical specifications

Optional accessories

Control system
Illuminatore professionale per applicazioni con 
fibre ottiche controllabile via DMX 512.

Specifiche tecniche

Accessori opzionali

Professional fiber optic illuminator 
controllable via DMX 512.

IP20
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Lampada con 7 LED da 1W con attacco E27 a tensione di 
rete. Angolo di apertura 35° o 50°. Versione con LED bianchi, 
temperatura colore 4500°K o 3000°K.

E27 main voltage lamp with 7 LED 1W. Angle beam 35°or 50°. 
White LED colour temperature 4500°K or 3000°K

Piccolo illuminatore spot, per lampada LED 7W/220V.
Compact spot projector, for 7W/220V led lamp.



con parabola metallizzata, vetro di protezione temperato e cavo di
alimentazione al silicone.

Aluminium  and steel spot suitable for double connection halogen 
bulb, with internal metalized reflector, tempered glass protection and 
silicon power cable.

L’uso dell’alimentatore elettronico interno determina una riduzione del peso 
di 3 Kg, una resa luminosa qualitativamente superiore del 20%, un notevole 
risparmio energetico ed una maggiore durata di vita della lampada. Faro in 
alluminio ed acciaio per lampada a ioduri metallici a doppio attacco, parabola 
metallizzata, vetro temperato e cavo di alimentazione con spina.

The electronic power supply installed in the unit means: a reduction in weight 
of  3 kg., a luminous output with a 20% rise in quality, energy saving and 
considerably longer lamp life. Aluminium and steel spot suitable for double 
connection metal halide bulb, with internal ballast, metalized reflector, 
tempered glass protection and socket for supply.

Specifiche tecniche

Accessori

Technical specifications

Accessories

Technical specifications

Accessories

Specifiche tecniche

Accessori
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Faro in alluminio e acciaio per lampada a ioduri metallici a doppio 
attacco, con alimentatore interno, parabola metallizzata, vetro
temperato e cavo di alimentazione con spina.

Aluminium and steel spot suitable for double connection metal 
halide bulb, with internal ballast, metalized reflector, tempered 
glass protection and socket for supply.

Specifiche tecniche:

Accessori

Technical specifications

Accessories

Faro in alluminio e acciaio per lampada a ioduri metallici a doppio attacco, 
con alimentatore interno, parabola metallizzata, vetro temperato e cavo di 
alimentazione con spina.

Aluminium and steel spot suitable for double connection metal halide bulb, 
with internal ballast, metalized reflector, tempered glass protection and so-
cket for supply.

Specifiche tecniche:

Accessori

Technical specifications

Accessories

0 4 dist. (m)
Ø 9,5 m

100°
105 lux
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Faro in alluminio e acciaio per lampada a ioduri metallici a doppio attacco, con alimentatore interno, parabola metallizzata, vetro temperato e
cavo di alimentazione con spina.

Aluminium and steel spot suitable for double connection metal halide bulb, with internal ballast, metalized reflector, tempered glass protection 
and socket for supply.

Specifiche tecniche Technical specifications
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L’alimentatore elettronico interno determina una riduzione del peso di 3,5 Kg, una resa luminosa qualitativamente superiore del 20%, un notevole 
risparmio energetico ed una maggiore durata di vita della lampada. Proiettore professionale progettato per applicazioni architetturali. E’ possibile 
la regolazione dell'ampiezza del fascio luminoso attraverso una vite senza fine ad alta precisione.

The electronic power supply installed in the unit means: a reduction in weight of 3.5 kg., a luminous output with a 20% rise in quality, energy saving 
and considerably longer lamp life. New stylish projector designed for architectural and display applications. It's fitted with a high precision endless 
screw to adjust the beam angle.

Specifiche tecniche Technical specifications

0 5 dist. (m)
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Con Digital Desk potrete avere il controllo totale del vostro
lightshow. Il software, le chiare e intuitive videate che compariranno 
sullo schermo del computer unite all’utilizzo del manuale di 
servizio, permetteranno all’operatore di apprendere in breve 
tempo l’utilizzo del programma.

With Digital desk, you are ensured total control of your light show. 
The software, clear intuitive windows that appear on the screen of 
the computer being used, as well as the handy service manual, will 
enable operators to quickly master full control of the program.

Requisiti minimi del sistema 
operativo

Funzioni tecniche

Quick Link 512

System requirements

Technical Features

Quick Link 512
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Specifiche tecniche Technical specifications
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12/24 channel dmx lighting programmable controller
Regia dmx programmabile a 12/24 canali

Specifiche tecniche Technical specifications

Regia dmx programmabile a 24/48 canali
24/48 channel dmx lighting programmable controller

Specifiche tecniche Technical specifications
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6 channel dmx dimmer pack

Technical specifications

Unità dimmer DMX 512 a 6 canali

Specifiche tecniche



6 channel dmx dimmer pack

Technical specifications

Unità dimmer DMX 512 a 6 canali

Specifiche tecniche
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4 channel dmx dimmer pack
Unità dimmer dmx a 4 canali

Technical specificationsSpecifiche tecniche
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Programmable controller for 12 motorized projectors with 16 dmx channels each.

Specifiche tecniche Technical specifications

Controllo dmx programmabile per 12 proiettori motorizzati con 16 canali

Controllo manuale a 8 canali dmx
8 channel manual DMX controller.

Specifiche tecniche Technical specifications
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Versione RACK con connettori 
a 3 pin XLR
SPLITTER DMX-512 RACK
Dimensioni 48x9x10,5 cm - 2 
unità rack

RACK version 3 pin XLR 
connectors
SPLITTER DMX-512 RACK
Dimensions 48x9x10,5 cm - 2 
rack units

Versione RACK con connettori 
a 5 pin XLR
SPLITTER DMX-512 RACK
Dimensioni 48x9x10,5 cm - 2 
unità rack

Versione da struttura con connettori a 3 pin XLR
SPLITTER DMX-512 STAGE
Truss version 3 pin XLR connectors
SPLITTER DMX-512 STAGE

Versione da struttura con connettori a 5 pin XLR
SPLITTER DMX-512 STAGE
Truss version 5 pin XLR connectors
SPLITTER DMX-512 STAGE

Componente indispensabile nei grandi impianti controllati con segnale digitale DMX512 dove la lunghezza delle linee di collegamento 
e il numero di apparecchi possono causare disturbi o cali di segnale. Questo amplificatore moltiplica il segnale digitale DMX 512 a 
più  uscite separate tra loro. Il selettore posto sul pannello frontale da la possibilità di scegliere due ingressi DMX con quattro uscite o
un ingresso DMX con otto uscite. Splitter è stato realizzato in due versioni, una con misure rack e l’altra con un pratico sistema per il
fissaggio con ganci alle strutture d’alluminio.

An indispensable component in large systems controlled via DMX512, in which the length of cable runs and number of units can cause 
interference or weak signals. This amplifier multiplies the DMX 512 digital signal, giving several separate outputs. The selector on the 
front panel offers the possibility of choosing two DMX inputs and four outputs, or one input and eight outputs. The Splitter is available 
in two versions – one for rack mounting, the other with a practical system for hooking it on to aluminium trussing.

OPTOINSULATED
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Dedicato alle aziende di noleggio luci, di allestimenti fieristici o per impianti fissi dove non esiste l'assistenza continua di un operatore specializzato 
a cui affidare la gestione delle costose apparecchiature impiegate. Memory box permette di memorizzare programmi e scene via segnale digitale 
DMX 512. Abbiamo progettato e realizzato questa idea per dare la possibilità all’apparecchio, una volta registrati i programmi, di operare su un 
consistente parco luci, di conservare i programmi ed agire su di essi in modo autonomo. Connesso ad una centralina per controllo luci con uscita 
in DMX 512, in parallelo alla linea di segnale dei proiettori, registra e memorizza ogni programma che l’operatore imposta e decide di conservare. 
Finita la programmazione, con il memory box si possono controllare autonomamente le stesse apparecchiature utilizzando i programmi memorizzati.
L’utilizzo di Memory Box permette di liberare costose consolle di comando luci e personale tecnico specializzato dalla gestione di parchi luci dove si
utilizzano programmi di routine.

Particularly suited to use by lighting rental firms, stand fitters and installers, where very often there is no operator to which control equipment be 
entrusted, but just a person who switches it on and off. The Memory Box enables to memorize programs and scenes controlled by DMX 512 protocol. 
Once programs are recorded, this simple idea allows the unit to control a considerable light rig, store programs and use them independently, 
avoiding controllers or computers being used by unqualified staff. Connected to a controller in parallel with the DMX line of the fixtures used, just as 
if it was one of them, the Memory Box records and stores every program set by the operator. Once programming is finished, the Memory Box controls 
the fixtures independently. This simple idea is the reply to the increasing need to give the possibility of freeing expensive consoles and technical staff 
from the control of light rigs that only require routine programs.

Technical specificationsSpecifiche tecniche
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   (16 DMX-512 universes)

Specifiche tecniche Technical specifications
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Dal 1986 progettiamo e distribuiamo elevatori di acciaio e alluminio, ci siamo così specializzati anche grazie ai suggerimenti dei 
nostri clienti nella distribuzione di articoli altamente qualificati. La ricerca di sempre nuove soluzioni e l’utilizzo di nuovi materiali ci 
ha permesso di garantire elevatori maneggevoli e così sicuri da ottenere per essi la certificazione BGV-C1 Germany. Ottenere questo 
marchio e mantenerlo nel tempo richiede continui aggiornamenti e sforzi nella ricerca, ma considerando l’uso a cui è dedicato il
nostro prodotto non possiamo transigere dal fornire sempre un altissimo livello di qualità.

Since 1986, we’ve designed and distribuited a range of steel and aluminium lifts, and, thanks also  to valuable client feedback, we 
have become extremely specialized in manufacturing these highly qualified items. Our on-going search for new ideas and use of 
new materials has enabled us to guarantee lifts that are easily handled and user friendly, and so safe as to have obtained German 
BGV-C1 certification. Obtaining this mark and keeping it through time certainly requires constant upgrades and research work but, 
considering the use our products’ are put to, we must ensure they’re always up to very high quality standards.
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disponibile anche in versione 
galvanizzata

codice AT-100

as well galvanized available

code AT-100

TECHNICAL
SPECIFICATIONS

Massima estensione 380 cm Max. Height
Misura minima 203 cm Min. Height
Portata massima 100 kg Max. Load
Portata minima 25 kg Min. Load
Materiale Acciaio/steel Material
Ingombro base aperta 155x155 cm Opened base dimension
Ingombro base chiusa 30x30 cm Folded base dimension
Peso 17,5 kg Weight
Ø perno barra a T Ø 35 mm Insertion size spigot

disponibile anche in versione
galvanizzata

codice AT-101

as well galvanized available
code AT-101

TECHNICAL
SPECIFICATIONS

Massima estensione 380 cm Max. Height
Misura minima 126 cm Min. Height
Portata massima 100 kg Max. Load
Portata minima 25 kg Min. Load
Materiale Acciaio/steel Material
Ingombro base aperta 156x156 cm Opened base dimension
Ingombro base chiusa 30x30 cm Folded base dimension
Peso 21,0 kg Weight
Ø perno barra a T Ø 35 mm Insertion size spigot
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disponibile anche in versione galvaniz-
zata

codice AT-102

as well galvanized available

code AT-102

disponibile anche in
versione galvanizzata

codice AT-103

as well galvanized available
code AT-103

FERMO DI SICUREZZA
SECURITY CATCH

FERMO DI SICUREZZA
SECURITY CATCH

TECHNICAL
SPECIFICATIONS
Max. Height
Min. Height
Max. Load
Min. Load
Material
Opened base dimension
Folded base dimension
Weight
Winch
Insertion size spigot

TECHNICAL
SPECIFICATIONS

Massima estensione 530 cm Max. Height
Misura minima 170 cm Min. Height
Portata massima 150 kg Max. Load
Portata minima 25 kg Min. Load
Materiale Acciaio/steel// Material
Ingombro base aperta 200x200 cm Opened base dimension
Ingombro base chiusa 37x37 cm Folded base dimension
Peso 40,0 kg Weight
Argano 250 kg Winch
Ruote 2 Wheels
Ø perno barra a T Ø 35 mm Insertion size spigot
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disponibile anche in versione galvanizzata
codice AT-104

as well galvanized available
code AT-104

TECHNICAL
SPECIFICATIONS

Massima estensione 530 cm Max. Height
Misura minima 173 cm Min. Height
Portata massima 200 kg Max. Load
Portata minima 25 kg Min. Load
Materiale Acciaio/steel// Material
Ingombro base aperta 210x210 cm Opened base dimension
Ingombro base chiusa 46x46 cm Folded base dimension
Peso 71,0 kg Weight
Argano 450 kg Winch
Ruote 4 Wheels
Ø perno barra a T Ø 35 mm Insertion size spigot

FERMO DI SICUREZZA
SECURITY CATCH
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disponibile anche in versione galvanizzata
codice AT-105

as well galvanized available
code AT-105

TECHNICAL
SPECIFICATIONS

Massima estensione 530 cm Max. Height
Misura minima 174 cm Min. Height
Portata massima 225 kg Max. Load
Portata minima 25 kg Min. Load
Materiale Acciaio/steel// Material
Ingombro base aperta 210x210 cm Opened base dimension
Ingombro base chiusa 46x46 cm Folded base dimension
Peso 90,0 kg Weight
Argano 650 kg Winch
Ruote 4 Wheels
Ø perno barra a T Ø 35 mm Insertion size spigot

FERMO DI SICUREZZA
SECURITY CATCH
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disponibile anche in versione galvanizzata
codice AT-106

as well galvanized available

code AT-106

TECHNICAL
SPECIFICATIONS

Massima estensione 640 cm Max. Height
Misura minima 180 cm Min. Height
Portata massima 225 kg Max. Load
Portata minima 25 kg Min. Load
Materiale Acciaio/steel Material
Ingombro base aperta 250x250 cm Opened base dimension
Ingombro base chiusa 46x46 cm Folded base dimension
Peso 98,0 kg Weight
Argano 650 kg Winch
Ruote 4 Wheels
Ø perno barra a T Ø 35 mm Insertion size spigot

FERMO DI SICUREZZA
SECURITY CATCH
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FERMO AUTOMATICO DI SICUREZZA
Automatic Security System

disponibile anche

in versione galvanizzata codice AT-116TT

as well galvanized available
code AT-116

DETTAGLIO DI CARICO
LOAD DETAIL

TECHNICAL
SPECIFICATIONS

Massima estensione 550 cm Max. Height
Misura minima 170 cm Min. Height
Misura minima di carico 20 cm Min. Height of load
Portata massima 150 kg Max. Load
Portata minima 25 kg Min. Load
Materiale Alluminio/Aluminium Material
Ingombro base aperta 170x160 cm Opened base dimension
Ingombro base chiusa 42x42 cm Folded base dimension
Peso 85 kg Weight
Argano 650 kg Winch
Ruote 4 Wheels

S S A
Automatic Securit y System
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disponibile anche in versione galvanizzata
codice AT-117

as well galvanized available
code AT-117

DETTAGLIO DI CARICO
LOAD DETAIL

TECHNICAL
SPECIFICATIONS

Massima estensione 610 cm Max. Height
Misura minima 190 cm Min. Height
Misura minima di
carico

20 cm Min. Height of load

Portata massima 250 kg Max. Load
Portata minima 25 kg Min. Load
Materiale Alluminio/Aluminium Material
Ingombro base aperta 184x170 cm Opened base dimension
Ingombro base chiusa 48x48 cm Folded base dimension
Peso 117,0 kg Weight
Argano 650 kg Winch
Ruote 4 Wheels

FERMO AUTOMATICO DI SICUREZZA
Automatic Security System
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disponibile anche in versione galvanizzata
codice AT-107

as well galvanized available
code AT-107

TECHNICAL
SPECIFICATIONS
Max. Height
Min. Height

Min. Height of load

Max. Load
Min. Load

Aluminium Material
Opened base dimension
Folded base dimension
Weight
Winch
Wheels

FERMO AUTOMATICO DI SICUREZZA
Automatic Security System

DETTAGLIO DI CARICO
LOAD DETAIL
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disponibile anche in versione galvanizzata
codice AT-108

as well galvanized available
code AT-108

TECHNICAL
SPECIFICATIONS

Massima estensione 640 cm Max. Height
Misura minima 200 cm Min. Height
Portata massima 370 kg Max. Load
Materiale Alluminio/Aluminium Material
Ingombro base aperta 217x183 cm Opened base dimension
Ingombro base chiusa 57X68 cm Folded base dimension
Peso 217 kg Weight
Argano 1200 kg Winch
Ruote 8 Wheels

FERMO AUTOMATICO DI SICUREZZA
Automatic Security System
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disponibile anche in versione nera
codice AT-109/B

as well black available
code AT-109/B

TECHNICAL
SPECIFICATIONS

Massima estensione 790 cm Max. Height
Misura minima 200 cm Min. Height
Portata massima 320 kg Max. Load
Materiale Alluminio/Aluminium Material
Ingombro base aperta 217x183 cm Opened base dimension
Ingombro base chiusa 57X68 cm Folded base dimension
Peso 237 kg Weight
Argano 1200 kg Winch
Ruote 8 Wheels

FERMO AUTOMATICO DI SICUREZZA
Automatic Security System
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ADT-35 supporto per strutture con perno da 35mm,
adatto per strutture triangolari e quadrate da 20 a 40 
cm. di lato con tubolare ø 50mm.

ADT-35 truss support with 35mm TV-spigot suitable 
for all triangular and square trusses from 20 to 40 cm 
side with ø 50mm

Barra a T con perno ø 35mm. per 6/12 fari

T bar spots support with ø 35mm TV spigot 
for 6/12 spots 

Gancio professionale in alluminio
a fascia 35mm portata max 100kg

Professional aluminium half coupler 
35mm up to 100kg

Professional aluminium half coupler 
50mm up to 500kg

Gancio professionale in alluminio
a fascia 50mm portata max 500kg

Professional aluminium swivel
half coupler 50mm up to 500kg

Doppio Gancio professionale
in alluminio a fascia 50mm
portata max 500kg

Steel safety cable with PVC 
protection  L.60cm
K906 ø 3mm up to 10kg
K904 ø 5mm up to 30kg

Cavo di sicurezza in acciaio
ricoperto in PVC L. 60cm
K906 ø 3mm portata max 10kg
K904 ø 5mm portata max 30kg

Gancio in acciaio 50-30mm BLACK 
con sistema di bloccaggio 
antigraffio portata max 50kg

Steel C-clamp 50-30mm BLACK with
anti-scratch truss system up to 50kg

Mini-gancio in alluminio ø 
19mm con sistema di bloccaggio
antigraffio portata max 10kg

Aluminium mini-clamp ø 19mm with
anti-scratch truss system up to 10kg

Gancio professionale in alluminio
a fascia 50mm portata max 100kg

Professional aluminium half coupler 
50mm up to 100kg

Gancio in acciaio 50-30mm 
LUX con sistema di bloccaggio 
antigraffio portata max 50kg

Steel C-clamp 50-30mm LUX with
anti-scratch truss system up to 50kg

Gancio rapido professionale
in alluminio a fascia 50mm 
portata max 200kg

Quick and professional aluminium 
coupler 50mm up to 200kg

Professional aluminium half coupler 
50mm up to 750kg

Gancio professionale in alluminio
a fascia 50mm portata max 750kg

60x30x80 mm50x30x65 mm

170x30x110 mm170x30x110 mm

85x30x110 mm

60x25x30 mm

125x30x85 mm125x30x85 mm

85x50x110 mm
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è impossibile pensare ad un mondo senza questo materiale, l’alluminio è leggero,  infrangibile, resistente alla corrosione da agenti atmosferici,
buon conduttore termico ed elettrico, inattaccabile dalla maggior parte delle sostanze chimiche, con minime dilatazioni termiche e con un’ottima 
resistenza e flessibilità alle sollecitazioni.

Di questo nobile materiale sono realizzati i nostri tralicci, ottenendo per essi il marchio di qualità RWTUV Germany.

La vasta gamma di strutture che troverete nelle pagine di questo catalogo, siamo certi riuscirà a soddisfare qualsiasi esigenza professionale. I nostri 
tecnici saranno inoltre disponibili nel consigliarvi soluzioni particolari che il vostro progetto richiederà.

Ogni traliccio o angolo è fornito con un set di connessione.

It’s impossible to imagine a world without aluminium. It’s lightweight, unbreakable, weather resistant, a good conductor of heat and electricity and 
resistant to the majority of chemical substances, as well as having minimum thermal expansion and excellent resistance and flexibility under stress.

Our trusses are manufactured from this top quality material, which has been awarded the German RWTUV quality mark.

We’re sure that the huge range of trussing in this catalogue is able to meet all professional needs, but should this not be the case, our technicians 
are able to made any custom components required for your projects.

Straight piece and junction (corner) are supplied with one set of connectors.

Lunghezza in mm
mm length

Traliccio lineare
Straight piece

Codice angolo
Corner code

Angolo
Junction
J    Angolo - Corner
JH  Angolo orrizzontale - Horizontal corner
JV  Angolo verticale - Vertical corner

Sistema di identificazione
System identification
A      Alluminio - Aluminium
ATS  Sistema a torre - Tower System

Dimensioni esterne
Outside dimension

Numero di tubi
Number of tubes
1  Tubo singolo - Single tube system
2  Due tubi - Bi system
3  Tre tubi - Trio system
4  Quattro tubi - Quadro system

Connessione
Connection
R  Tubi di connessione - Tube connection
K  Connettore conico -K Conical connection

A 3 R 2 5
-L 2 0 0 0

3 5 0J -
-
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Cube è la soluzione ideale per risolvere i problemi di giunzione dei tralicci a quattro tubi o a due tubi. Con esso si risolvono brillantemente le varie 
problematiche che comportano le giunzioni a croce o ad angolo. È possibile unire i tralicci quadro e duo con il semplice

p p g q
orientamento del connettore 

conico d’innesto tramite le posizioni prestabilite ricavate sul dado.
I dadi (block) di giunzione posti agli angoli del Cube sono ricavati dalla lavorazione di un singolo blocchetto di alluminio, così facendo si è mantenuta 
la massima resistenza alle sollecitazioni che non sarebbe stato possibile mantenere se avessimo utilizzato delle viti per assemblarne le parti.

Cube is the ideal solution for solving the problems of joining 4- or 2-tube truss bars, brilliantly solving the various problems involved in cross or corner 
joints. With Cube, it’s also possible to connect a square truss and a “duo” by simply positioning the conical connector via one of the various preset 
positions on the joint block. 
The joint blocks on the corners of the Cube are made by machining a single block of aluminium, in order to obtain the utmost strain resistance, which 
would not be possible if screws were used to assemble the parts.

BLOCK

Unisce i lati del Cube: ricavato da un 
unico blocco di alluminio, senza viti di 
assemblaggio risultando estremamente 
solido.

This joins the sides of the Cube and 
is made from a single block of alumi-
nium, without any assembly screws, so 
is extremely sturdy.

CUBE connects to the truss
CUBE connesso alla struttura

Set di Connessione

Cube

Cross joint

Square

11,2 Kg1,2 Kg

22,2 Kg2,2 Kg

8 Kg



 

Traliccio realizzato con tubolare di piccola sezione, particolarmente 
adatto per installazioni fisse con carichi legger
complemento d’arredo.

PRODUCT FEATURE
Mini System - the smallest from our 
product range. 
Ideal for fix installations as an
accessory in interior design or
suspension for small lighting fixtures.

L-200     L-4000
CODICE CODE PESO WEIGHT

A3R-16 L-200 0,4 Kg.
A3R-16 L-400 0,8 Kg.
A3R-16 L-500 0,9 Kg.
A3R-16 L-600 1,0 Kg.
A3R-16 L-800 1,2 Kg.
A3R-16 L-1000 1,4 Kg.
A3R-16 L-1500 2,0 Kg.
A3R-16 L-2000 2,4 Kg.
A3R-16 L-2500 3,0 Kg.
A3R-16 L-3000 3,6 Kg.
A3R-16 L-3500 4,2 Kg.
A3R-16 L-4000 4,8 Kg.

Ogni traliccio o angolo è fornito con un set di connessione.
Straight piece and junction (corner) are supplied with one set of connectors.

12
0 

15

65
55

159 mm

1
4
0
 m

m



 

Sistema a doppio tubo adatto ad integrarsi a soluzioni con 
strutture triangolari o quadrate. Ideale per installazioni fisse 
con frequenti punti di sospensione.

PRODUCT FEATURE
Double tube system suitable as an addition to triangular or 
square system. 
Single-handed for fix installations with frequent ceiling 
suspensions.

L-200   L-5000
CODICE CODE PESO WEIGHT

A2R-23 L-200 1,5 Kg.
A2R-23 L-400 1,7 Kg.
A2R-23 L-500 1,8 Kg.
A2R-23 L-600 1,9 Kg.
A2R-23 L-800 2,0 Kg.
A2R-23 L-1000 2,2 Kg.
A2R-23 L-1500 2,8 Kg.
A2R-23 L-2000 3,3 Kg.
A2R-23 L-2500 3,7 Kg.
A2R-23 L-3000 4,2 Kg.
A2R-23 L-3500 4,6 Kg.
A2R-23 L-4000 5,0 Kg.
A2R-23 L-5000 6,0 Kg.

Ogni traliccio o angolo è fornito con un set di connessione.
Straight piece and junction (corner) are supplied with one set of connectors.

17
5

85
60

20

2
2
7
 m

m

Lunghezza
Span

Carico distribuito
Distributed load

Carico concentrato
Point load

Carico su 2 punti
2 points load

m kg/m kg kg
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Traliccio con giunzione a tubo, ideale per
l’applicazione di carichi con piccola e media 
portata.

PRODUCT FEATURE
Ideal system for a small - medium self - 
supporting structures, fix installations with 
a required higher loading capacity. This 
is the most popular system with spigot 
connections.

CODICE CODE PESO WEIGHT
A3R-25 L-200 2,4 Kg.
A3R-25 L-400 2,6 Kg.
A3R-25 L-500 3,2 Kg.
A3R-25 L-600 3,4 Kg.
A3R-25 L-800 4,0 Kg.
A3R-25 L-1000 4,3 Kg.
A3R-25 L-1500 6,0 Kg.
A3R-25 L-2000 7,8 Kg.
A3R-25 L-2500 9,5 Kg.
A3R-25 L-3000 10,5 Kg.
A3R-25 L-3500 12,0 Kg.
A3R-25 L-4000 13,5 Kg.
A3R-25 L-5000 16,0 Kg.

L-200 : L-5000

Ogni traliccio o angolo è fornito con un set di connessione.
Straight piece and junction (corner) are supplied with one set of connectors.

17
5

85

20

11
5

95

2
2
7
 m

m

254 mm

Lunghezza
Span

Carico distribuito
Distributed load

Carico concentrato
Point load

Carico su 2 punti
2 points load

m kg/m kg kg
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CODICE CODE PESO WEIGHT
A4R-23 L-200 2,5 Kg.
A4R-23 L-400 4 Kg.
A4R-23 L-500 4,3 Kg.
A4R-23 L-600 4,5 Kg.
A4R-23 L-800 5,5 Kg.
A4R-23 L-1000 6,0 Kg.
A4R-23 L-1500 8,0 Kg.
A4R-23 L-2000 9,5 Kg.
A4R-23 L-2500 11,5 Kg.
A4R-23 L-3000 13,0 Kg.
A4R-23 L-3500 14,5 Kg.
A4R-23 L-4000 16,0 Kg.
A4R-23 L-5000 19,0 Kg.

L-200 : L-5000

Ogni traliccio o angolo è fornito con un set di connessione.
Straight piece and junction (corner) are supplied with one set of connectors.

Traliccio con giunzione a tubo ideale
per l'applicazione di carichi di media 
portata.

PRODUCT FEATURE
4-tube system is suitable for 
fix installation where is requested 
square system.

227 mm

2
2
7
 m

m

Lunghezza
Span

Carico distribuito
Distributed load

Carico concentrato
Point load

Carico su 2 punti
2 points load

m kg/m kg kg

80
60

17
5

20
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E’ il sistema più piccolo della nostra
gamma con connettori AC30. Adatto per 
installazione di piccoli illuminatori. Usato 
anche come complemento ai sistemi A3K-
22 e A4K-22, con giunzione a connettore
conico.

PRODUCT FEATURE
The smallest system with conical connectors 
AC30. Economy beam for a small lighting 
fixtures or as a supplement to triangular or 
square conical system 22.

CODICE CODE PESO WEIGHT
A2K-22 L-500 0,9 Kg.
A2K-22 L-1000 1,8 Kg.
A2K-22 L-1500 2,6 Kg.
A2K-22 L-2000 3,5 Kg.
A2K-22 L-2500 4,4 Kg.
A2K-22 L-3000 5,2 Kg.
A2K-22 L-3500 6,0 Kg.
A2K-22 L-4000 6,9 Kg.

L-500 : L-5000

Ogni traliccio o angolo è fornito con un set di connessione.

Straight piece and junction (corner) are supplied with one set of connectors.

2
2
0
 m

m

Lunghezza
Span

Carico
concentrato
Point load

Flessione
Deflection

Carico su 2 
punti

2 points 
load

Flessione
Deflection

Carico 
distribuito
uniforme

Distributed 
load

Carico TOT
distribuito

Total 
distributed 

load

Flessione
Deflection

m kg mm kg mm kg/m kg mm
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La più diffusa e decorativa tra le strutture. La sua 
connessione conica AC30 ne consente un rapido 
montaggio. Si presta per una vasta gamma di
applicazioni, ad esempio self-standing di medie 
dimensioni o per sostenere adeguati parchi luce.

PRODUCT FEATURE
Popular decorative supporting truss system. 
Conic connection AC30 allows a fast mounting 
and nice looking shape of whole structure. 
Higher loading capacity allows to use it for a 
wide range of applications as a self-standing 
medium size structures or supporting beam for 
lighting fixtures.

CODICE CODE PESO WEIGHT
A3K-22 L-500 1,2 Kg.

A3K-22 L-1000 2,4 Kg.
A3K-22 L-1500 3,5 Kg.
A3K-22 L-2000 4,5 Kg.
A3K-22 L-2500 5,8 Kg.
A3K-22 L-3000 7,0 Kg.
A3K-22 L-3500 8,0 Kg.
A3K-22 L-4000 9,3 Kg.

L-500 : L-4000

Ogni traliccio o angolo è fornito con un set di connessione.

Straight piece and junction (corner) are supplied with one set of connectors.

220 mm

1
9
5
 m

m

Lunghezza
Span

Carico 
concentrato
Point load

Flessione
Deflection

Carico su 2 
punti

2 points 
load

Flessione
Deflection

Carico 
distribuito 
uniforme

Distributed 
load

Carico TOT
distribuito

Total 
distributed 

load

Flessione
Deflection

m kg mm kg mm kg/m kg mm
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Sistema da 220mm a quattro tubi, utile per
speciali applicazioni dove viene richiesta la 
sezione quadrata. La gamma di utilizzo è 
simile a quella del sistema A3K-22.

PRODUCT FEATURE
4-tube system in 220mm is suitable for 
a specific application where is necessary 
or requested square system. Range of 
application is similar to systemA3K-22.

CODICE CODE PESO WEIGHT
A4K-22 L-500 1,8 Kg.

A4K-22 L-1000 3,5 Kg.
A4K-22 L-1500 5,4 Kg.
A4K-22 L-2000 7,0 Kg.
A4K-22 L-2500 8,8 Kg.
A4K-22 L-3000 10,5 Kg.
A4K-22 L-3500 12,4 Kg.
A4K-22 L-4000 14,0 Kg.

L-500 : L-4000

Ogni traliccio o angolo è fornito con un set di connessione.

Straight piece and junction (corner) are supplied with one set of connectors.

Lunghezza
Span

Carico
concentrato
Point load

Flessione
Deflection

Carico su 2 
punti

2 points 
load

Flessione
Deflection

Carico 
distribuito
uniforme

Distributed 
load

Carico TOT
distribuito

Total 
distributed 

load

Flessione
Deflection

m kg mm kg mm kg/m kg mm

220 mm

2
2
0
 m

m
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Versione a due tubi della più diffusa
struttura da 290 mm a connessione
conica. Adatta per qualsiasi tipo di
applicazione e principalmente in 
combinazione con A3K-30 e A4K-30.

PRODUCT FEATURE
2-tube version of the most popular 
conical truss system in size 290 mm. Fix 
installation, but mainly in combination 
with systems A3K-30, A4K-30.

CODICE CODE PESO WEIGHT
A2K-30 L-500 1,7 Kg.
A2K-30 L-1000 2,5 Kg.
A2K-30 L-1500 3,5 Kg.
A2K-30 L-2000 4,6 Kg.
A2K-30 L-2500 5,7 Kg.
A2K-30 L-3000 6,7 Kg.
A2K-30 L-3500 7,8 Kg.
A2K-30 L-4000 8,8 Kg.
A2K-30 L-5000 12,0 Kg.

L-500 : L-5000

Ogni traliccio o angolo è fornito con un set di connessione.

Straight piece and junction (corner) are supplied with one set of connectors.

Lunghezza
Span

Carico 
concentrato
Point load

Flessione
Deflection

Carico su 2 
punti

2 points 
load

Flessione
Deflection

Carico 
distribuito 
uniforme

Distributed 
load

Carico TOT
distribuito

Total 
distributed 

load

Flessione
Deflection

m kg mm kg mm kg/m kg mm

2
9
0
 m

m
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Traliccio concepito per installazioni che 
richiedono una buona capacità di carico. 
La rapidità di montaggio e le resistenti
connessioni coniche rendono queste 
strutture adatte al noleggio.

PRODUCT FEATURE
The most extended system for universal 
applications. Self standing structures, 
big fix installations with a high loading 
capacity. Fast and durable conical 
connection, enable to use this truss in 
rental market.

CODICE CODE PESO WEIGHT
A3K-30 L-500 3,7 Kg.
A3K-30 L-1000 5,5 Kg.
A3K-30 L-1500 7,0 Kg.
A3K-30 L-2000 10,0 Kg.
A3K-30 L-2500 11,0 Kg.
A3K-30 L-3000 12,6 Kg.
A3K-30 L-3500 14,5 Kg.
A3K-30 L-4000 16,0 Kg.
A3K-30 L-5000 20,0 Kg.

L-500 : L-5000

Ogni traliccio o angolo è fornito con un set di connessione.

Straight piece and junction (corner) are supplied with one set of connectors.

290 mm

2
5
8
 m

m

Lunghezza
Span

Carico
concentrato
Point load

Flessione
Deflection

Carico su 2 
punti

2 points 
load

Flessione
Deflection

Carico 
distribuito 
uniforme

Distributed 
load

Carico TOT 
distribuito

Total 
distributed 

load

Flessione
Deflection

m kg mm kg mm kg/m kg mm
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Sistema per uso professionale ad alta capacità di
carico, particolarmente adatto per configurazioni
di strutture con pochi punti di ancoraggio.

PRODUCT FEATURE
Professional system for big structures with 
requested high loading capacity and for fix 
installations with minimum hanging points.

CODICE CODE PESO WEIGHT
A4K-30 L-500 4,2 Kg.

A4K-30 L-1000 7,5 Kg.
A4K-30 L-1500 9,5 Kg.
A4K-30 L-2000 12,0 Kg.
A4K-30 L-2500 14,5 Kg.
A4K-30 L-3000 17,0 Kg.
A4K-30 L-3500 19,0 Kg.
A4K-30 L-4000 21,5 Kg.
A4K-30 L-5000 26,0 Kg.

L-500 : L-5000

Ogni traliccio o angolo è fornito con un set di connessione.

Straight piece and junction (corner) are supplied with one set of connectors.

290 mm

2
9
0
 m

m

Lunghezza
Span

Carico 
concentrato
Point load

Flessione
Deflection

Carico su 2 
punti

2 points 
load

Flessione
Deflection

Carico 
distribuito 
uniforme

Distributed 
load

Carico TOT
distribuito

Total 
distributed 

load

Flessione
Deflection

m kg mm kg mm kg/m kg mm
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Adatto per vari tipi di installazioni e in 
combinazione con i sistemi A3K-40 e
A4K-40.

PRODUCT FEATURE
Fix installations, mainly in combination 
with systems A3K40 and A4K-40.

CODICE CODE PESO WEIGHT
A2K-40 L-500 2,5 Kg.
A2K-40 L-1000 3,2 Kg.
A2K-40 L-1500 4,2 Kg.
A2K-40 L-2000 5,4 Kg.
A2K-40 L-2500 6,4 Kg.
A2K-40 L-3000 7,1 Kg.
A2K-40 L-3500 8,2 Kg.
A2K-40 L-4000 9,3 Kg.
A2K-40 L-5000 11,5 Kg.

L-500 : L-5000

Ogni traliccio o angolo è fornito con un set di connessione.

Straight piece and junction (corner) are supplied with one set of connectors.

4
0
0
 m

m

Lunghezza
Span

Carico
concentrato
Point load

Flessione
Deflection

Carico su 2 
punti

2 points 
load

Flessione
Deflection

Carico 
distribuito 
uniforme

Distributed 
load

Carico TOT
distribuito

Total 
distributed 

load

Flessione
Deflection

m kg mm kg mm kg/m kg mm
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Adatto per strutture professionali dove 
sono richieste alte capacità di carico e
buona stabilità.

PRODUCT FEATURE
System for the professional structures with 
advanced load capacity and good stability.

CODICE CODE PESO WEIGHT
A3K-40 L-500 4,0 Kg.

A3K-40 L-1000 6,1 Kg.
A3K-40 L-1500  7,6 Kg.
A3K-40 L-2000 9,8 Kg.
A3K-40 L-2500 12,1 Kg.
A3K-40 L-3000 13,3 Kg.
A3K-40 L-3500 15,2 Kg.
A3K-40 L-4000 17,0 Kg.
A3K-40 L-5000 22,0 Kg.

L-500 : L-5000

Ogni traliccio o angolo è fornito con un set di connessione.

Straight piece and junction (corner) are supplied with one set of connectors.

400 mm

3
4
6
 m

m

Lunghezza
Span

Carico 
concentrato
Point load

Flessione
Deflection

Carico su 2 
punti

2 points 
load

Flessione
Deflection

Carico 
distribuito 
uniforme

Distributed 
load

Carico TOT
distribuito

Total 
distributed 

load

Flessione
Deflection

m kg mm kg mm kg/m kg mm
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Consigliato per essere utilizzato in grandi 
installazioni al coperto ed all’esterno. Supporta 
grandi carichi come illuminatori o impianti 
audio.

PRODUCT FEATURE
Professional system wholly recommended 
for outdoor applications or large indoor 
installations. According to the size is ideal to 
huge spaces as a supporting beam for lights or 
sound equipment.

CODICE CODE PESO WEIGHT
A4K-40 L-500 6,4 Kg.

A4K-40 L-1000 8,8 Kg.
A4K-40 L-1500 11,2 Kg.
A4K-40 L-2000 13,4 Kg.
A4K-40 L-2500 15,8 Kg.
A4K-40 L-3000 18,2 Kg.
A4K-40 L-3500 20,8 Kg.
A4K-40 L-4000 22,8 Kg.
A4K-40 L-5000 26,0 Kg.

L-500 : L-5000

Ogni traliccio o angolo è fornito con un set di connessione.

Straight piece and junction (corner) are supplied with one set of connectors.

400 mm

4
0
0
 m

m

Lunghezza
Span

Carico
concentrato
Point load

Flessione
Deflection

Carico su 2 
punti

2 points 
load

Flessione
Deflection

Carico 
distribuito
uniforme

Distributed 
load

Carico TOT
distribuito

Total 
distributed 

load

Flessione
Deflection

m kg mm kg mm kg/m kg mm
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Traliccio concepito per installazioni di 
grande capacità di carico. La rapidità
di montaggio e le resistenti connessioni
coniche rendono queste strutture
adatte al noleggio.

PRODUCT FEATURE
The most extended system for universal 
applications. Self standing structures, 
big fix installations with a high loading 
capacity. Fast and durable conical 
connection, enable to use this truss in 
rental market.

CODICE CODE PESO WEIGHT
3,9 Kg.
6,5 Kg.
9,8 Kg.
13,0 Kg.
16,3 Kg.
19,8 Kg.
23,1 Kg.
26,2 Kg.
29,3 Kg.

L-500 : L-5000

Ogni traliccio o angolo è fornito con un set di connessione.

Straight piece and junction (corner) are supplied with one set of connectors.

290 mm

2
5
8
 m

m

Lunghezza
Span

Carico 
concentrato
Point load

Flessione
Deflection

Carico su 2 
punti

2 points 
load

Flessione
Deflection

Carico 
distribuito 
uniforme

Distributed 
load

Carico TOT
distribuito

Total 
distributed 

load

Flessione
Deflection

m kg mm kg mm kg/m kg mm
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Sistema per uso professionale ad alta
capacità di carico, particolarmente
adatto per configurazioni di strutture
con pochi punti di ancoraggio.

PRODUCT FEATURE
Professional system for big structures 
with requested high loading 
capacity and for fix installations with 
minimum hanging points.

CODICE CODE PESO WEIGHT
5,3 Kg.
8,3 Kg.
11,0 Kg.
14,0 Kg.
16,5 Kg.
19,5 Kg.
21,5 Kg.
25,0 Kg.
31,5 Kg.

L-500 : L-5000

Ogni traliccio o angolo è fornito con un set di connessione.

Straight piece and junction (corner) are supplied with one set of connectors.

290 mm

2
9
0
 m

m

Lunghezza
Span

Carico
concentrato
Point load

Flessione
Deflection

Carico su 2 
punti

2 points 
load

Flessione
Deflection

Carico 
distribuito
uniforme

Distributed 
load

Carico TOT 
distribuito

Total 
distributed 

load

Flessione
Deflection

m kg mm kg mm kg/m kg mm
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Adatto per strutture professionali dove
sono richiesti alta capacità di carico e
buona stabilità.

PRODUCT FEATURE
System for the professional structures 
with advanced load capacity and good 
stability.

CODICE CODE PESO WEIGHT
6,0 Kg.
9,2 Kg.

 11,4 Kg.
14,7 Kg.
18,2 Kg.
20,0 Kg.
22,8 Kg.
25,5 Kg.

L-500 : L-4000

Ogni traliccio o angolo è fornito con un set di connessione.

Straight piece and junction (corner) are supplied with one set of connectors.

400 mm

3
4
6
 m

m

Lunghezza
Span

Carico 
concentrato
Point load

Flessione
Deflection

Carico su 2 
punti

2 points 
load

Flessione
Deflection

Carico 
distribuito 
uniforme

Distributed 
load

Carico TOT
distribuito

Total 
distributed 

load

Flessione
Deflection

m kg mm kg mm kg/m kg mm
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CODICE CODE PESO WEIGHT
8,6 Kg.

11,0 Kg.
15,2 Kg.
18,1 Kg.
21,3 Kg.
24,6 Kg.
28,1 Kg.
30,8 Kg.
35,1 Kg.

L-500 : L-5000

Consigliato per essere utilizzato in
grandi installazioni al coperto ed
all’esterno.
Supporta grandi carichi come
illuminatori o impianti audio.

PRODUCT FEATURE
Professional system wholly 
recommended for outdoor applications 
or large indoor installations. According 
to the size is ideal to huge spaces as a 
supporting beam for lights or sound 
equipment.

Ogni traliccio o angolo è fornito con un set di connessione.

Straight piece and junction (corner) are supplied with one set of connectors.

400 mm

4
0
0
 m

m

Lunghezza
Span

Carico
concentrato
Point load

Flessione
Deflection

Carico su 2 
punti

2 points 
load

Flessione
Deflection

Carico 
distribuito 
uniforme

Distributed 
load

Carico TOT
distribuito

Total 
distributed 

load

Flessione
Deflection

m kg mm kg mm kg/m kg mm
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ACOA

171 mm 273 mm

235 mm

171 mm 273 mm

235 mm 355 mm355 mm

235 mm 275 mm

AS15

ACOA 1 ACOA 2



e la base della torre in acciaio consentono l’utilizzo di 
questo sistema di sollevamento per coperture  di media
grandezza.

The most popular tower system based on A4K-30 HD 
trussing. Improved universal Sleeve block and steel 
Tower base allow use this system for indoor & outdoor 
applications. Together with a roof structure is ideal as 
medium roof system to cover a stage worldwide.

Sistema di sollevamen
catena su richiesta.

Lifting equipment:
Manual Winch.
Chain hoist on request.

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Elenco Componenti
List of Items

Codice
Code

Articolo
Component

Quantità
Quantity
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Torre professionale che utilizza tralicci 

vata 
lità.

Professional tower forA4K-40 HD truss. Ideal 
for higher load and height with a very good 

stability result.

Lifting equipment:
Manual winch. 

Chain hoist on request.

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Elenco Componenti disponibili
List of Items available

Codice
Code

Articolo
Component

Quantità
Quantity
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Connettori snodabili

Hinge

rgano manuale

Manual winch

Cavo di sicurezza

Safety Set



Siamo da anni impegnati nella ricerca, progettazione e produzione di materiali in grado di soddisfare le esigenze professionali dei nostri clienti.

Abbiamo attentamente valutato costruttori, apparecchiature elettriche e meccaniche, un vasto panorama di articoli in tutto il globo, selezionando  
una serie di aziende e di materiali complementari e sinergici con qualità certificata inserendole in questo catalogo.

Il nostro impegno continua e altri prodotti si aggiungeranno a quelli esistenti, ma dovranno prima dimostrare di esserne all'altezza.

For years, we have been involved in the research, production and design of equipment and materials able to meet our clients’ professional 
requirements.

This has enabled us to carefully evaluate manufacturers, materials, electrical and mechanical equipment – a huge range of products from all over 
the world – thus selecting a series of firms and materials that are complementary and synergic and have certified quality, which we included in our 
catalogue.

This on-going commitment will enable us to expand our current product range with other items, but only after they have proven to be up to our 
standards.
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COD/CODE DESCRIZIONE/DESCRIPTION WATTS VOLTAGE BASE TEMP. COL. TIPOLOGIA/TYPE

L017

L018

L019

L020

L021

L022

L023

L103

L111

L116

L120

L135

L136

L137

L139

L140

L141

L142

L146

L147

L148

L150

L153

L154

L155

L160

L163

L164

L165

L166

L173

L175

L181

L190

L280

L281

L282

L283

L284

L285

L288

L289

L305

L400



 LAMPS

119

COD/CODE DESCRIZIONE/DESCRIPTION WATTS VOLTAGE BASE TEMP. COL. TIPOLOGIA/TYPE

L401

L402

L403

L420

L425

L426

L427

L500

L502

L504

L505

L506

L510

L512

L513

L514

L515

L516

L517

L518

L519

L520

L521

L532

L534

L535

L536

L537

L538

L539

L540

L541

L542

L543

L544

L546

L547

L552

L554

L561

L562

L563

L610

L649

L650
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allo. IVAI prezzi di vendita  sono comprensivi di imballo. IVA e RAEE escluse.
stro magazzino, traspGli apparecchi sono da considerarsi franco nostro magazzino, trasporto escluso.

possono essere soggetti a minime variazioni senza preavviso.I prezzi possono essere soggetti a minime variazioni senza preavviso.
ce viaggia a totale rischio e pericolo del destinatario, consigliamo quindi di verificarne lo stato al momento dellaLa merce viaggia a totale rischio e pericolo del destinatario, consigliamo quindi di verificarne lo stato al momento della consegna in modo da consegna in mo
tire, in caso di avaria, l’esercizio di rivalsa verso il vettore.consent
accetteranno reclami trascorsi otto giorni dal ricevimento della merce.Non si accetteranno reclami trascorsi otto giorni dal ricevimento della merce.
accetteranno resi di materiale per riparazione o per qualsiasi altra causa se non preventivamente autorizzati, in porto Non si accetteranno resi di materiale per riparazione o per qualsiasi altra causa se non preventivamente autorizzati, in porto franco e con
e bolla di accompagnamento.regolare
effettueranno spedizioni per importNon si effettueranno spedizioni per importi inferiori a Euro 200+IVA.
prodotti sono coperti da garanzia nei termini di legge. Non si accettano responsabilitàTutti i prodotti sono coperti da garanzia nei termini di legge. Non si accettano responsabilità per guasti provocati da manomissioni, incuria o 

uso improprio dei prodotti.i
L’assistenza tecnica e le riparazioni, saranno effettuate presso la nostra sede in Montecolombo  (RN), i prodotti ritenuti in garanzia potrannoe le riparazioni, saranno effettuate presso la nostra sede in Montecolombo  (RN), i prodotti ritenuti in gara
essere sostituiti con articoli simili ma nuovi e questo non comporterà nessun aggravio di spese per il cliente, ma solo quelle di spedizione.essere sostituiti con articoli simili ma nuovi e questo non comporterà nessun aggravio di spese per il cliente, ma solo quelle di spedizio
La garanzia per le macchine del fumo ha validità solo se si utilizza liquido prodotto dalla PSL.La garanzia per le macchine del fumo ha validità solo se si utilizza liquido prodotto dalla PSL
Non sono consentite dilazioni di pagamento. Decorso il termine pattuito o indicato in fattura ci riterremo autorizzatiNon sono consentite dilazioni di pagamento. Decorso il termine pattuito o indicato in fattura ci riterremo autorizzati all’incasso a vista eall’incasso a vista e
all’addebito degli interessi al tasso bancario corrente. Il mancato rispetto delle condizioni di pagamento comporterà lato comport sospensione di ogni 
fornitura ed impegno da parte del fornitore.fornitura ed impegno da parte del fornitore.

oro di UrPer qualsiasi controversia è competente il Foro di Urbino (PU).

Quotations and supplies are always intended Ex-Works our company in Montecolombo (Rimini) and inclusive of packing.
Prices may be subject to modifications without notice due to market conditions
We take no responsibility for all transport’s damages even if goods are shipped CIF.
Complaints are not accepted after 8 days from receipt of the goods.
No goods can be returned for replacement or credit without prior consent. Such returns must be carefully packed and returned in their 
original cartons.  Any repairs found to be necessary due to tampering with equipment will be charged.
Guarantee for all our manufactured products is valid only if the material has been used correctly. We take no responsibility for breakdown or 
damage caused by tampering accidents, negligence or incorrect use.
Smoke machines  warrantee valid only when using PSL recommended fluids.
Mirrors, lamps, laser diodes and leds are not guaranteed.
Delayed payments are not permitted. In the event of this accruing, bank-rate interest will be charged on outstanding sums and all consignments 
and obligations on our behalf cancelled.
Any dispute shall be handled under the Court of Urbino (Italy).

CONDIZIONI DI VENDITA / SALE  CONDITIONS



Via Chitarrara, 830 - 47854 Montecolombo (RN) - Italy
tel. +39 0541 985745 - fax +39 0541 985739

www.psl.it

MAIN CATAA ATT LOGUE


